奥运会预选赛三轮 中国VS澳大利亚 今晚7时 CCTV5直播

# 中国女足今晚死磕,必须的

奥运会预选赛三轮战罢,中国女足 的出线形势简明但残酷——先赢澳大 利亚,再赢日本。按照赛程安排,在今 晚和澳大利亚队的决战之前,中国女足 有两天的休息时间。昨日,姑娘们进行 了赛前训练。值得一提的是,昨天下 午,国家体育总局副局长蔡振华专程参 加了队内的总结会。

蔡振华特意给队员们减压:"前三场 比赛大家打得不错,也有很多问题,最重 要的是保持轻松的心态,放开去打。"

队员们以自由发言的形式,开诚布 公地指出了球队存在的问题,还探讨了 技战术上的一些细节,全队上下统一了 认识:不管其他队的表现如何,只要自 己保持良好的心态,赢下接下来的两场 比赛,就还有机会出线。

曝劳方同意接受硬工资帽

## NBA 新赛季正常开打?

自从2010年1月NBA劳资双方就 新劳资协议提出第一份提议以来,劳资 双方的谈判终于出现了积极的信号。 据美国资深记者西恩-邓维尼昨日从知 情人处获悉,劳方已经同意接受资方提 出的硬工资帽要求,但同时他们也为此 提出了两方面的补偿要求。邓维尼还 表示,如此一来,新赛季揭幕战至少将 不会受到影响。

即便劳资双方现在还存在着很多 待解的难题,但从目前的形势看,劳资 双方达成新协议突然出现了新的希 望。即便新劳资协议认成之日无法确 保下个月的训练营正常开始,但至少也 能让新赛季正常开打,不影响到11月1 日公牛和小牛的赛季揭幕战。

## 体育模特助力射击冠军赛

本报讯 昨天上午,正在河南省射 击中心举行的全国射击冠军赛进入了 半天的休战期,难得的闲暇中,参赛 的运动员们迎来了十几位特殊的客 -部分即将参加全国体育模特大 赛总决赛的选手来到这里,为运动员们 加油助威,并见到了她们的偶像:奥运 冠军曹占波、陶璐娜。

此次在河南进行的全国射击冠军赛 包括了步、手枪两个大项,共产生11枚 金牌。在前期的比赛中,河南选手常静 以685.5环的成绩在女子50米步枪3× 20的比赛中夺冠,比赛将于本月11日 全部结束。

2011体育模特大赛在全国分6个赛 区进行,各个赛区的优胜者晋级总决赛, 总决赛及颁奖盛典将于10月29日在河 南电视台演播厅举行。

晚报首席记者 郭韬略



昨晨,巴西世界杯 预选赛亚洲区20强赛 A组进行了中国队客场 与约旦队的比赛。结 果,中国队1:2小负对 手。同组的伊拉克队 昨晚在客场2:0击败 了新加坡队,目前伊拉 克队与中国队同积3



分。赛后,卡马乔认为输了这场比赛并不意味着失去了全部。

国足将在10月11日和11月11日主客场迎战伊拉克队,这两轮 比赛或许将决定国足的出线形势。而在主场只有取胜,才能在出线 名额的争夺中占据主动。

输一场? 咋进世界杯? 巾不行,球迷怀念起了高俅

主帅卡马乔认为输球不意味着失去了全部 看前景,下一场主场必须拿下伊拉克

#### 他冒汗了 没履约 特写

脸色涨红、满头大汗、手舞足蹈,卡马乔在场边没闲住,但光流汗,没履约,国足还是输了。 和以往任何一场比赛一样,卡马乔几乎整场比赛都站在场边焦急地指挥着。他在赛前渴 望并放出豪言要带着三分离开约旦,不过90分钟的激战过后,西班牙人没能如愿。这是卡马 乔执教国足的第二场比赛,也是首次率国足客场作战。

#### 豪言放空 卡马乔急得涨红脸

在比赛中,卡马乔依旧焦急地站在场边,对着场上的弟子不停地比画着什么。

9月的约旦首都安曼,傍晚还是有些凉意,白衬衫、黑西裤,卡马乔还是那身行头,但他仍然 急得满头大汗。卡马乔时而坐在替补席上抱头懊恼,时而冲到场边做着手势,时而指着进攻的方 向要求队员向前,时而摊开双臂表示对场面的无奈。如果把卡马乔指挥比赛的照片串起来,他一 定是个称职的"表情帝"。站在场边干着急的卡马乔,恨不得自己能换上球鞋亲自操刀。

比赛结束,当"2:1"的比分定格在记分牌上时,约旦人相拥在一起。此时的卡马乔一声不 吭地走回了更衣室。自从抵达约旦以来,卡马乔的精神就一直没有松懈过,他的脸上也几乎一 直没有露出过任何多余的笑容。从赛前新闻发布会上的"暴脾气",到比赛时的严肃表情,卡马 乔在输掉比赛之后甚至涨红了脸。

## 赛后遭讽 新主帅这次没发火

卡马乔在赛后遭到了约旦球迷的嘲讽,在主队球迷眼里,这个"世界大腕教练"是他们的"手 下败将"。面对主队球迷的嘲讽,卡马乔这次没发火,只是抬头看了一眼,就径直走回休息室。

新闻发布会上,卡马乔认为,一场失败很正常,"我并不认为我们的球队正处在困难中,这 仅仅是一场比赛而已,我们肯定能达到最后的目标。不要因为输了一场比赛就认为失去了全 部。"卡马乔还特意强调了一句,下一场主场对阵伊拉克的比赛更加重要。

#### 输球不是世界末日 微议

国足官方微博:尽管在比赛中创造了一些机会,但结果不令人满意,辜负了大家的希望。 我们会好好总结,继续努力,打好后续每一场比赛,希望能够继续得到你们的支持。

郝海东:关于前景,输掉一场球不是世界末日,大可不必恐慌和悲观。还有4场球,主场打 约旦、伊拉克,客场打新加坡这9分必须拿,出线就没问题。

黄健翔:这场球踢得不错。输得有点儿冤。我对后面的比赛反而更有信心了。

龙之吻:强烈怀念高俅(宋代蹴鞠高手),如果他在或许可以带领中国足球冲出亚洲,杀向世界。 八一布依:中国的股市已经不是股市,是事故。股市应该不是战斗机,而是民航机,理论上 出事的概率应该比中国足球冲出亚洲的概率还要低。

#### 卡马乔的难题 视线

中国男足在客场非常遗憾地输给了约旦队,之所以能用到"遗憾"这样一个很长时间以来于中国男 足而言已经是很奢侈的词儿,是因为虽然输了,但他们不仅在大多数时间内占据主动,而且打出了多年来 少见的精妙配合,从这个角度上讲算是难得的进步。

两场比赛一胜一负,卡马乔的目标是率队进入巴西世界杯,征程才刚刚开始,结果也还无法断言,但 两场比赛中出现的问题却是实实在在的,这会让卡马乔体会到真正的"难度"。

应该说重返国家队的李玮锋是得到了卡马乔的绝对信任的,但佩戴上队长袖标的他却成了中国队 后防线上的一颗不定时炸弹,两场比赛他的两次低级失误均导致了中国队的丢球,第二次更是直接导致 败局。照理说如此经验丰富的老队员在关键时刻是不应该出现如此低级的失误的,尽管因为此来否定 将李玮锋召入国家队的正确性有些武断,但连续失误的必然性却不能不考虑。即便是不方便向外界透 露,但卡马乔也必须要弄清楚事故的原因,以决定自己在后面的比赛中是否继续给予李玮锋必要的信任, 因为如果炸弹再度爆炸,炸的恐怕不是李玮锋自己,也不只是卡马乔自己。

另外一个重要位置是守门员,从对老挝的比赛开始,杨智场场首发,也场场丢球,而且通常是除了那 几个进球之外,对手再没有得分机会。"该丢的球都丢了",虽然说不上守门员有太大的失误,但也确实不 能用"出彩"来形容。守门员这个位置最重要的是稳定,这没错,但杨智这几场比赛表现出的只是一种低 水平的稳定。究竟是技术水平问题,还是注意力不集中,卡马乔同样要弄清楚,以决定是不是在这个人员 最需要稳定的位置上动手术。

还有一点儿,于大宝上场之后,全然没有上一场时的生猛,有的只是多次前场犯规,在比分落后的情 况下,这样的犯规既无谓也愚蠢,因为这不仅把球权交给了对手,更耽误了自己宝贵的时间。类似的情况 不只是于大宝一个人,只是他更突出一些。这反映出中国球员落后状态下的急躁心态,而这也正是多年 来国足总是无法在正式大赛中发挥关键因素——相比人员选择,技战术能力,这才是最让卡马乔作难 的,因为这是中国球员的积习,所谓积习难改,积重难返,这也是很多人说的"要给他更多时间"的原因所 在。问题是,卡马乔,还有其他人,能有这份耐心吗? 晚报首席记者 郭韬略



4 新加坡 0分

活动最终解释权归本店所有 郑州金水区未来路与顺河路交叉口(迪欧咖啡隔壁)

团购热线:66166838 订购热线:0371-53778783 18638515557

力挺"大头"的卡马乔很无奈